

В Ухте пройдет фестиваль горнолыжных видов спорта

11 марта на лыжно-спортивной базе «Сияние Севера» состоится праздник активного отдыха. Его организует ООО «Газпром трансгаз Ухта». Все любители и профессионалы от мала до велика приглашаются на фестиваль горнолыжных видов спорта!

Мероприятие проводится уже третий год подряд в целях популяризации активного семейного досуга и развития новых видов спорта.

В этом сезоне помимо уже полюбившегося спуска с бугельным подъемником горнолыжников и сноубордистов ждут две новые дополнительные трассы протяженностью 420 метров и 520 метров, увеличена зона выката, организован участок склона для тренировочного катания.

На горнолыжном фестивале можно будет посмотреть на трюки профессионалов, стать участником соревнований или сделать свои первые попытки под руководством опытных инструкторов.

В программе фестиваля:

- мастер-классы от профессионалов из Национальной лиги инструкторов г. Москвы;
- массовые спуски на горных лыжах и сноубордах;
- соревнования по слалому;
- гонка в гору.

По традиции маленьких гостей базы ждёт масса развлечений: анимационная программа, детская площадка, катание на «ватрушках» и аттракционах.

Приглашаем всех ухтинцев и гостей города. Начало в 10:00. ■

Подготовлено службой по связям с общественностью и СМИ
ООО «Газпром трансгаз Ухта»

СПРАВКА

Трансфер (выходные и праздничные дни)

Автобус
ООО «Газпром трансгаз Ухта»
от ГДК до ЛСБ «Сияние Севера» – 10:00, 11:00
от ЛСБ «Сияние Севера» до ГДК – 13:00, 14:00

Городской автобус № 105
от Автовокзала – 10:00, 13:00, 16:00, 19:00
от ЛСБ «Сияние Севера» – 10:45, 13:45, 16:45, 19:45

Отсканируйте QR-код – узнайте подробнее об услугах лыжно-спортивной базы «Сияние Севера»



«Холодные игры – 2023»

Более 70 спортсменов из Ухты, Яреги, Нижнего Одеса и Усинска, разбившихся на 34 команды, собрались на трёх специально подготовленных площадках ухтинской Спортивной школы № 2, чтобы принять участие в городском турнире по волейболу на снегу.

Организаторы подготовили новую игровую схему («сайдауты на время»), по которой не так давно стали проводить топовые любительские турниры по пляжному волейболу. «Холодные игры - 2023» получились интересными, схватки прошли в упорной и зрелищной борьбе. Спортсмены на протяжении двух дней показали красивую игру и совсем не обращали внимания на мороз. Как рассказала тренер Спортивной школы № 2 Анна Коновалова, в первый день за право называться лучшими «снежниками» турнира

почти шесть часов боролись 8 женских и 16 мужских команд. 45 спортсменов - сильных, крепких, морозостойких, заражающих своим желанием играть, - показывали чудеса волейбольной эквилибристики.

В лиге «Хард» среди женщин победили Олеся Стручкова и Анастасия Панева (Усинск), вторыми стали Наталья Аксеновская и Анастасия Рочева (Сыктывкар/Ухта), бронзу завоевали Ксения Ахбаева и Анастасия Дороница (Ухта/Ярега). В лиге «Лайт» лучшими стали

ухтинцы Павел Руденко и Максим Марьенко. У мужчин в лиге «Хард» все медали завоевали ухтинские спортсмены: золото у Максима Полякова и Дениса Куцева, Артем Карп и Василий Ермаков - серебряные призёры, Даниил Морев и Андрей Плохих - третьими. В мужской лиге «Лайт» также победили ухтинские волейболисты Роман Кротов и Максим Понаровкин.

На следующий день прошли миксты - битвы десяти смешанных команд. Тройка призеров в лиге «Хард» определилась на последних секундах: Максим Поляков и Дарья Логачева - первые, Андрей Чуриков и Валерия Дуркина - вторые, Николай Резванов и Анастасия Сазонова - третьи. В категории «Лайт» победителями стали ухтинцы Эдуард Баев и Анна Седлар.

Победители и призеры турнира были награждены медалями, грамотами и сладостями от Федерации волейбола Ухты, а также получили продуктовые наборы для масленичной недели.

Приятно, что юные волейболисты нашей Спортивной школы все больше вовлекаются во взрослые любительские турниры! И достойно там смотрятся! Экстремальные условия закаляют характер, а без него в нашем спорте никуда! - отметила Анна Коновалова.

Максим Меньшенин,
фото из открытых источников



В копилке - восемь медалей

Спортсмены команды Республики Коми привезли медали с чемпионата и первенства Северо-Западного федерального округа по тхэквондо ИТФ, прошедших в Пскове. В числе отличившихся есть и ухтинские ребята.

Как сообщает пресс-служба Минспорта Коми, в соревнованиях приняли участие более 300 спортсменов из Санкт-Петербурга, Республики Коми, Архангельской, Псковской, Ленинградской и Вологодской областей. Команду нашего региона представляли спортсмены Воркуты и Ухты.

По программе «личный спарринг» в разных весовых категориях золото завоевали воркутинка Ангелина Жилина и ухтинец Владимир Савинов. Бронзовые медали у ухтинки Карины Савельевой и воркутинцев Каролины Малышкиной, Надежды Колчановой, Дианы Губайдуллиной и Никиты Поварова.

Команда юниорок 14-17 лет заняла второе место по программе «формальный комплекс-группа». «Основной и резервный состав юношеской и юниорской сборной Республики Коми показал хороший результат и волю к победе, завоевав третье место в общекомандном зачете», - отметили представители команды.

Впереди у спортсменов республиканской федерации тхэквондо ИТФ - всероссийские соревнования в Туле и Тюмени, а также чемпионат и первенство России, которые пройдут в апреле в Самаре.

Максим Меньшенин, фото пресс-службы Минспорта Коми

